

## **energo Hungary Kft.**

A „Fűts a klímáddal” kampányaktivitáshoz csatlakozó ügyfelek körében folytatott nyereményjátékának részvételi szabályzata

### **1. A nyereményjáték szervezője és lebonyolítója**

A nyereményjáték szervezője az energo Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 8200 Veszprém, Kádártai út 33.; cégjegyzékszám: 19 09 521444; adószám: 28770053-2-19; Email: [hello@energo.cloud](mailto:hello@energo.cloud) Honlap: [www.energo.cloud](http://www.energo.cloud)) a továbbiakban: energo, vagy Szervező.

A nyereményjáték lebonyolítója Screvo App Korlátolt Felelősségű Társaság. (székhely: 1022 Budapest, Árvácska utca 6. Cégjegyzékszám. 01-09-358665. Adószám. 27951198-2-41), továbbiakban Screvo vagy Lebonyolító.

### **2. A nyereményjáték időtartama és részvételi feltételei**

**A nyereményjáték 2024. október 17-től 2024. november 30-ig tart.**

**A nyereményjátékban azon 18. életévüket betöltött magyar állampolgárságú természetes személyek (továbbiakban: „Játékos”) vehetnek részt, aki az alábbi feltételeknek együttesen megfelelnek:**

**a.** Játékos az e-mail-címének, nevének és a regisztrációhoz szükséges további adatok hiánytalan megadásával regisztrált a „Fűts a klímáddal” szemléletformáló programra és nyereményjátékra a [klimavalfutok.hu](http://klimavalfutok.hu) honlapon, elfogadta a program Részvételi feltételeit és az Adatkezelési Tájékoztatót és aktívan részt vett a programban, az ajánlásokat megfogadta, az intézkedés(ek)e)t megtette. (A regisztrációhoz szükséges további adatok: A lakóingatlanának típusa; Épület építési éve; Az épület műemlék jellegű vagy tetőtér beépítéses; Az épület korszerűsítései; Épület fűtött teljes alapterülete; Épület fűtött földszinti alapterülete; Épület jelenlegi (fő) fűtési módja; Klíma gyártója; Klíma kültéri beltéri egység típusa; Hány helységben fogja használni a fűtési funkciót; Ingatlan címe, ahol a klíma található; Telefonszám; Lakhely cím)

**b.** Játékos részt vett a Szervező által indított felmérésben, mely során a regisztrációkor megadott e-mail-címére kapott visszamérő kérdőívre olyan választ adott, hogy a klímával való fűtést a regisztrációhoz igazodó mértékben megkezdte, a kérdőívet a kitöltést kérő levélben szereplő határidőig kitöltötte, és a kitöltés sikerességéről a kérdőív végén megjelenő rendszerüzenetben visszajelzést kapott,

**c.** elfogadta és teljesíti a jelen részvételi szabályzat és „Fűts a klímáddal” lakossági energiahatékonysági program Részvételi szabályzatának feltételeit.

A részvételi feltételek fennállása esetén a Játékos a jelen részvételi és játékszabályzatban foglalt feltételekkel jogosulttá válik a jutalmakra és a nyeremények sorsolásán való részvételle, és kisorsolás esetén a nyereményekre a 3. és 4. pont szerint.

A 2. pontban írt részvételi feltételeknek való megfelelésén túl a jelen nyereményjátékon való részvételnek önmagában nem feltétele semmilyen egyéb termék megvásárlása, vagy olyan egyéb szolgáltatás igénybevétele, amely fizetéshez kötött.

### **3. A promóció tartalma**

**3.1** A jelen részvételi feltételeknek mindenben megfelelő és a „Fűts a klímáddal” lakossági energiahatékonysági programban, az ott definiált

3.1.1. Kezdő szintre regisztráló Játékosoknak a Lebonyolító 2.000 Ft értékű Rewin „Utalvány kizárólag fogyasztásra kész hideg- és melegételre” típusú utalványt

3.1.2 Profi szintre regisztráló Játékosoknak a Lebonyolító 20.000 Ft értékű Rewin „Utalvány kizárólag fogyasztásra kész hideg- és melegételre” típusú utalványt

küld.

**3.2** A nyereményjátékban részt vevő, egyben a részvételi feltételeknek mindenben megfelelő regisztrálók vonatkozásában **5** nyertes természetes személy számára

5 db iPhone 15 típusú mobiltelefon készülék kerül kisorsolásra

A nyereményjátékban nem vehetnek részt a Szervező és Lebonyolító munkavállalói, és ezen személyek hozzátartozói (Ptk. 8:1. § (1) bekezdésének 2. pontja).

**A nyereményekkel kapcsolatos valamennyi járulékos adót és egyéb közterhet a Lebonyolító viseli. A nyeremény kizárólag a Nyertes számára adható át és készpénzre nem váltható.**

**3.3 A jutalmak és nyeremények átadása, a Nyertes értesítése**

3.3.1 A 3.1 szerinti jutalmakat a Lebonyolító a 2.b pont szerinti visszamérést követő 30 munkanapon belül az utalványokat a Játékosok regisztrációkor megadott lakcíméhez legközelebbi csomagautomatába küldi. A feladásról a Játékos üzenetet kap.

3.3.2 A 3.2 pont szerinti nyeremények esetében a nyeréménysorsolás után a Lebonyolító elektronikus levélben (e-mail) felveszi a nyertesekkel a kapcsolatot.

A Nyertes személy a nyereményével kapcsolatos tájékoztatást az általa megadott e-mail címen kapja meg, a sorsolástól számított 8 (nyolc) munkanapon belül, majd a nyereményt ezt követő 8 (nyolc) napon belül futárral kapja meg.

**3.4. A Nyertesek kisorsolása,**

**A nyereményjáték nyerteseinek kisorsolása 2024. november 30-át követő 8 (nyolc) munkanapon belül történik meg.**

A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy a sorsolás időpontját egyoldalúan megváltoztassa és erről a résztvevőket a klimavafutok.hu weboldalon tájékoztassa.

**A sorsolás a Lebonyolító telephelyén történik.**

A sorsolás alkalmával nyereményenként 3 (három) tartaléknyertest is kisorsolásra kerül. A tartaléknyertesek sorsolásának módja, helye és ideje megegyezik a Nyertesek sorsolásával. A tartaléknyertesek a kihúzás sorrendjében válnak jogosulttá a nyereményre abban az esetben, ha a sorrendben az adott tartaléknyertes előtt levő bármely Nyertes vagy tartaléknyertes bármely – jelen részvételi és játékszabályzatban megjelölt – feltételnek nem felel meg és a nyeréménysorsolásból kizárásra kerül, vagy a Nyertes a nyereményét neki felróható ok miatt – a 3.3 pontban megjelölt határidőn belül - nem veszi át, vagy részére bármilyen előre nem látható okból nem adható át.

**4. A nyereményjátékból való kizárás**

A nyereményjátékban nem vehet részt, és kizárásra kerül az a Játékos,

a) aki a jelen részvételi szabályzat feltételeit akár teljes egészében, akár bármely rendelkezése tekintetében bármikor nem teljesíti

b) aki a 6. pont szerinti, adatainak a jelen promócióval összefüggő bármilyen jellegű kezelése, továbbítása, felhasználása ellen bármikor és bármilyen formában tiltakozik.

## **5. Adatkezelés és adatvédelem**

Részvevő a regisztráció során a regisztrációval és a jelen részvételi szabályzat és az Adatkezelési Tájékoztató elfogadásával hozzájárul személyes adatainak a jelen nyereményjáték szervezése, lebonyolítása céljából, a Szervező által a jelen részvételi szabályzatban, illetve az alábbiak szerinti Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltak szerinti kezeléséhez.

A nyereményjátékban résztvevő személy tudomásul veszi, hogy a Szervező a Lebonyolítót a nyereményjáték szervezése, lebonyolítása céljából, mint adatfeldolgozót veszi igénybe, így a nyereményjátékban részt vevő személynek a nyereményjáték szervezése, lebonyolítása céljából szükséges személyes adatai a Lebonyolító, mint adatfeldolgozó részére továbbításra kerülnek, azokat a Lebonyolító, mint a Szervező adatfeldolgozója kezeli.

Egyebekben a nyereményjátékkal összefüggő adatkezelésekre „Fűts a klímáddal” szemléletformáló program honlapján ([klimavalfutok.hu](http://klimavalfutok.hu)) található Adatkezelési Tájékoztató az irányadó.

A Szervező és a Lebonyolító a nyereményjáték során tudomásukra jutott adatokat bizalmasan kezelik.

## **6. Egyéb kikötések**

A nyereményjáték szervezése, lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen részvételi szabályzat szerint történik.

Amennyiben a részvételi szabályzat valamely kérdést nem szabályoz, úgy a hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy a részvételi szabályzatot indoklás nélkül egyoldalúan megváltoztassa.

A nyereményjátékban résztvevő Játékos minden további jogcselekmény nélkül, automatikusan, feltétel nélkül elfogadja a jelen részvételi szabályzat feltételeit, továbbá lemond a Szervezővel és a Lebonyolítóval szembeni bármely jogorvoslati út igénybevételének lehetőségéről.

Szervezőt és a Lebonyolítót a nyeremények értékének felhasználásáért semminemű felelősség nem terheli, Szervező és Lebonyolító ezzel kapcsolatban mindennemű felelősségét kizárja.

A Szervező kifejezetten kiköti, hogy a Ptk. 6:121. § (1) bekezdésének a.) pontjában foglaltakra is figyelemmel a jelen nyereményjátékból eredő követelések bírósági úton nem érvényesíthetők.

A nyereményjátékban való részvétellel az abban résztvevő Játékos kijelenti, hogy elolvasta, megértette és feltétel nélkül elfogadja a jelen részvételi szabályzat feltételeit.